
2024.12.26. Karácsony 

Köszöntés: „Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az 

emberekhez jóakarat.” (Lk 2,14) Ámen. 

Énekek: 

328. dicséret: „Jöjjetek Krisztust dicsérni…” 

327. dicséret: 1. verse: „Ó, jöjjetek hívek…” 

327. dicséret:2-4. verse: „Az életnek szent Ura…” 

Előfohász: „Irgalmas és kegyelmes az Úr, türelme hosszú, szeretete nagy.” (Zsolt 103, 

8) Ámen. 

Lekció: Pál levele Tituszhoz 1. rész 11-15. versei: 

Lelkünk épülésére és hitünk erősödésére olvasom felétek Istenünk Szent Igéjét, amely 

megírva található… 

„Mert megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek, és arra nevel minket, 

hogy megtagadva a hitetlenséget és a világi kívánságokat, józanul, igazságosan, és 

kegyesen éljünk a világban, mivel várjuk a mi boldog reménységünket, a mi nagy 

Istenünk és üdvözítőnk, Jézus Krisztus dicsőségének megjelenését, aki önmagát adta 

értünk, hogy megváltson minket minden gonoszságtól, és megtisztítson minket a maga 

népévé, amely jó cselekedetre törekszik. Ezt hirdesd. Ints és feddj teljes 

határozottsággal: senki meg ne vessen téged.” 

Előima: 

Köszönjük Neked, hogy Te értünk elhagytad az eget, testet öltöttél, és a földre 

érkeztél. Köszönjük, hogy benned teljessé lettek Isten ígéretei. Légy áldott, hogy 

mindezt értünk vállaltad. 

Szeretnénk most rád figyelni, tőled elkérni azt az erőt, amelynek a segítségével el 

tudjuk vetni magunktól az önzést, a csak magunkkal törődést, hogy ne vezessen más, 

mint a tőled kapott tiszta szeretet.    



Ajándékozz meg bennünket ma olyan hívő engedelmességgel, mint egykor Máriát. 

Taníts meg hinni és hívő szívvel engedelmeskedni. Hadd tudjunk alázatosan 

belesimulni akaratodba és szívünk mélyéből igent mondani a Te szent szavadra.  

Add Urunk, hogy szavadra mozduljon ma a szívünk! Add, hogy engedjük, hogy 

megérints bennünket, hiszen Te tudod, ki mit hozott ma eléd belsőjében. Ki az, akinek 

csordultig van a szíve hálával, amikor családját együtt, egységben és békességben látja 

maga körül, s ki az, akinél az ünnep csak sebeket tép fel, mert nincs más belül csak az 

üresség, a veszteségek, az emlékek, az elutasítás, a megromlott kapcsolatok és a késői 

megbánás.  

Kérünk, könyörülj rajtunk kegyelmeddel, s tisztítsd meg bennünket Igéd erejével a 

Lélek által. S amikor a bűnnek terhe szinte földre vett, Te segíts elfelejteni azt, amit 

már Jézusért megbocsátottál. Hogy ne éljük át a múlt eseményeit újra és újra, 

megfeledkezve arról, hogy Te a tenger mélyére veted mindazokat, amiket már egyszer 

őszinte szívvel és bűnbánattal leraktunk eléd.  

Taníts Urunk bennünket az eredményeinkkel és a kudarcainkkal, mert egyedül Te 

vagy képes az általunk vélt rosszat úgy felhasználni, hogy minden a javunkat szolgálja.  

Bocsásd meg nekünk, amikor bajaink miatt mindig másokat vádolunk. Képesek 

vagyunk felismerni a bajt, de a gyógyulás útjára nehezen lépünk.  

Kegyelmedet kérő, gyenge gyermekeidként, erősítsd meg bennünk Szentlelked ereje 

által azt a hitet, amely ma elfogadással tekint a megjelent üdvözítő kegyelemre, aki az 

Úr Jézus Krisztus, aki egyetlen biztos ponttá válhat ma is a személyes életünkben, 

családjainkban és közösségünkben. Őérte hallgasd meg imánkat. Ámen.  

Igehirdetés előtti ének: 323:5: „Hozd el mihozzánk temagaddal…” 

Textus: Pál levele Tituszhoz 2, 11 Az a Szent Ige, amelynek alapján szólni kívánok 

hozzátok a Szentlélek Isten segítségül hívásával, megírva található… 

„Mert megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek” 

 



Karácsonyt ünneplő keresztyén gyülekezet, 

szeretett testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! 

Jézus beleszületett először és utoljára a teremtett világba. Isten belépett a test világába, 

hogy azt megtisztítva magához emelje, és szolgálatára alkalmassá tegye.  Ő, aki 

valóságos Isten és valóságos emberré lett elkészítette a mi megváltásunkat, elhordozva 

a világ bűnét, s ennek köszönhetően reménykedhetünk a test feltámadásában, sőt az 

örök életben.  

Megjelent…A karácsonyi istentiszteleteink lényegét már ez az egy szó is magába 

foglalja. Az akkori nép élete tele volt várakozással, ígéretek beteljesedésére vártak, s 

mégis megjelenése váratlan volt. Isten üdvözítő kegyelme körülölelte Krisztusban ezt 

a világot. S míg bizonyított, hogy egy 20 másodpercig tartó ölelés 1 napra elegendő 

boldogsághormont szabadít fel az ember testében, addig az örömüzenet örök életre 

szól. . S most nyugodtan emlékezhetsz  arra drága testvérem milyen is volt, amikor 

legutóbb belesimultál valaki karjaiba, akinek szavak nélkül is érezted a szeretetét, 

elfogadását, s az ölelése által is azt a az üzenetet, hogy rá mindig számíthatsz és veled 

van bármi is történjen. Ha ember ilyet közvetíthet jelenlétével az életünkben, akkor 

mire képes az Isten Fia, ha engedem, hogy necsak általánosságban ölelje át ezt a 

világot, hanem engem is szeretetével és állandó jelenlétével.  

Az Ő érkezése és megjelenése ma is arra indít bennünket, hogy lássunk túl a bölcsőn. 

S miközben lezártuk a várakozás idejét, hadd kezdődjön el az az időszak, amikor Ő 

kezdeni akar valamit az életünkkel.  

Isteni magasságából, a tökéletességből alászállt, vállalta mindazt engedelmeskedve, 

ami rá várt, de nem céltalanul jött közénk, hanem azért, hogy nekünk mellettünk 

döntve életünk legyen. Az ígéret beteljesedése számunkra a szövetség megújítását 

jelenti.   

Mindez a megváltásunkat szolgálta. Isten egyedül értünk lépett be ebben a világba 

azért, hogy mi ne maradjunk a bűneinkben. Az Ő célja, hogy átformálja az életünket a 

javunkra, nevelni akar bennünket. Arra akar nevelni, hogy megtagadjuk a hitetlenséget 



és a világi kívánságokat. Hiszen ezek azok, amik tönkreteszik az ember és Isten 

kapcsolatát. Ezek azok, amibe már annyian belepusztultak, s még a hívő ember is 

igényli a nevelést napi szinten, mert igazából még nagyobb adag kívánságnak és 

kísértésnek vagyunk kitéve. Az Úr megmentő céljai mellett a gonosz pedig soha nem 

adja fel eredeti tervét, hiszen azzal a céllal akar kivonni a hitetlenség és a 

bizalmatlanság eszközeivel Isten kegyelméből, hogy szépen lassan leépíti még a 

magukat legerősebbnek tartókat is. Egyedül az igazság és a kegyesség 

diadalmaskodhat minden felett.  

Igazából sokkal könnyebb 3 napot ünnepként megülni Jézus születésére intenzíven 

figyelve, mint a többi 362 napot elkérni, hogy neveljen, hogy az Ige hívására figyeljek, 

megéljem, hogy értem vett fel emberi testet maga az Isten. 

 Ő, mint valóságos ember ismeri minden gondunkat, bajunkat és kísértéseinket. S, mint 

valóságos Isten egyedül Ő tud ezeken segíteni. A földi nyomorúságok 

megpróbáltatásai között egyedül Ő ad erőt.  

Ő az, aki visszafordítja szívünket szeretetteinkhez, hogy tudjunk bűnbocsátó 

szeretettel szeretni, ne a sértő szavakat és reakciókat forgassuk a szívünkben, hanem 

azt, hogy egy kapcsolat javulását mindig az kezdeményezi, akiben nagyobb a szeretet. 

S hiszem, hogy akik Isten hajlékában ünneplik karácsonyukat, azok már valamilyen 

formában tapasztalták a hitet ajándékozó Isten kegyelmét és sebeket begyógyító erejét 

a bűnbocsánat átélése által. 

Ne legyünk alvó keresztyének, akik megszokták a kegyelmet, s elfelejtettek 

csodálkozni azon, még mindig szeret, és még mindig hordoz bennünket a mindenható 

Isten. 

Az Ő szava az, amire ma is mozdulhat a szív, azután a száj, a kéz és a láb, s kész 

cselekedni az ember az evangélium terjedésének az ügyében. S olyan jó lenne, hogy 

aki viszont nem tud, és nem akar segíteni, az legalább ne ártson.  

Nekünk nem valamire, hanem valakire van szükségünk. Olyanra, aki megszólít és, aki 

megszólítható. Aki szeretni tud és, aki viszont szerethető. Valakire, aki visszavezeti az 



embert az elveszett Édenbe, visszavezeti Isten közelébe. Ez a valaki pedig a megjelent 

isteni üdvözítő kegyelem, a mi Urunk Jézus Krisztus. Ennek a világnak Rá volt 

szüksége, de vajon neked szükséged van Rá? Fogalmazd meg személyes válaszod, 

drága Testvérem, amikor magadhoz veszed a szent jegyeket, s élsz az üdvözítő 

kegyelem erejével, s válaszoddal legyen teljes a te ünneplésed. Ámen. 

Utóima: 

Uram, szeretnék ma én is ajándékot adni neked, de mit is adhatnék, hiszen, amim van, 

az mind tőled van. Hadd adjam hát ma önmagamat. Neked adom a fülemet, hogy 

egyedül a Te hangodra tudjak figyelni, neked adom szívemet, hogy meg is értsem és 

be is tudjam fogadni mindazt, amivel keresel. Neked adom a számat, hogy mindenkor 

rólad beszéljen és Téged dicsérjen felfoghatatlan tetteidért. Neked adom a kezemet, 

hogy nevedben lelket tudjak simogatni, s mások lelki terheit segítsek megemelni. 

Neked adom a lábamat, hogy mindenkor másoknak a karácsonyi jóhírt tudjam vinni, s 

akaratod szentségét hirdetni mindazok irányába, akik tele vannak miértekkel, s 

képtelenek teljesen rád bízni saját életüket.  

Urunk, köszönjük neked ünnepnapjainkat. S kérünk, használd ennek a pár napnak az 

áldásait úgy, hogy a hétköznapokba lépve ne felejtsük el, hogy mi ott vagyunk a Te 

karjaidban. Köszönjük, hogy egykor Te megígérted, hogy velünk leszel minden napon 

a világ végezetéig, nincs másra szükségünk, csak is Rád, a Te kegyelmedre, a Te 

szeretetedre és a Te elfogadásodra.  

Így imádkozunk úrvacsorai közösségünkért. Imádkozunk a megfáradtakért, idős 

testvéreinkért, betegeinkért, a kezelések alatt álló testvérekért, mindazokért, akik 

orvosi eredményekre várnak.  

Könyörgünk a családok egységéért és békességéért. Eléd hozzuk a szünidőző 

gyermeket és tanárokat, hogy Te vigyázz rájuk, s könyörgünk mindazokért is, akikre 

vizsgaidőszak vár. Az Úr Jézus Krisztusért, hallgasd meg imánkat. Ámen. 

  

 



Úri ima: Jézus mondja: Ti azért így imádkozzatok… 

Adakozás 

Áldás: Az Atyának üdvözítő kegyelme, a Fiúnak felfoghatatlan szeretete és a 

Szentlélek Istennek megtartó ereje legyen és maradjon mindnyájunkkal. Ámen. 

Hirdetések 

Úrvacsorára készülve:  

324. dicséret: 4-5. versei: „Ennek örülnek az egek…” 

443. dicséret: 5. verse: „Hát lelkem, hallgasd Uradat…” 

440. dicséret 

448. dicséret: 4-7. versei 

 


